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Το ΠΥΣΠΕ και τα υπθρεςιακά ςυμβοφλια δεν είναι «άβατο». Οι αιρετοί εκπρόςωποί ζχουν τθν υποχρζωςθ να 

ενθμερώνουν τα Εκπαιδευτικά Σωματεία και όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ για το ότι ςυμβαίνει ςε αυτά. 
Υπεραςπίηονται τα εργαςιακά και μορφωτικά δικαιώματα με όρουσ κινιματοσ και όχι προςωπικών 

εξυπθρετιςεων. Φωσ ςτα ςκοτεινά δωμάτια, άμμοσ ςτα γρανάηια τθσ αντιεκπαιδευτικισ πολιτικισ! 

 

ΕΝΗΜΕΡΩ΢Η 

Παράλλθλθ ΢τιριξθ: Ξεπεράςτθκαν τα όρια ςτθ Α’ Διεφκυνςθ! Η μνθμονιακι 

αρικμθτικι εξαιρετικά επικίνδυνθ για τα παιδιά με ειδικζσ ανάγκεσ! 

 

Η πλιρθσ απαξίωςθ, ο απόλυτοσ χλευαςμόσ μακθτϊν, εκπαιδευτικϊν και γονιϊν,  ο κυνιςμόσ 

μιασ αρικμθτικισ που γίνεται εξαιρετικά επικίνδυνθ για τα παιδιά, αποτελεί ο τρόποσ με το οποίο 

μοιράςτθκαν οι ϊρεσ των 82 αναπλθρωτϊν εκπαιδευτικϊν που προςλιφκθκαν για τθν παράλλθλθ 

ςτιριξθ! Στθν Α’ Διεφκυνςθ δεν υπάρχουν μακθτζσ, γνωματεφςεισ του ΚΕΔΔΥ. Υπάρχουν μόνο 

αρικμοί! Ο διευκυντισ εκπαίδευςθσ, ςχολικοί ςφμβουλοι και ΚΕΔΔΥ ζχουν αποδεχτεί πλιρωσ ότι θ 

παράλλθλθ κα μοιράηεται ςαν το ςυςςίτιο ςτθν κατοχι, απεμπολϊντασ δια τθσ πρακτικισ τουσ το 

δίκαιο αίτθμα για πλιρθ παράλλθλθ ςε όλα τα παιδιά που ζχουν αντίςτοιχθ ζγκριςθ, αναιρϊντασ 

ακόμα και το εαυτό τουσ και τισ γνωματεφςεισ τουσ (το ΚΕΔΔΥ). Ζτςι, αποφάςιςαν και διαιρζκθκαν 

οι ϊρεσ όλων των προςλθφκζντων ςε α’ και β’ φάςθ τθσ παράλλθλθσ με το ςφνολο των μακθτϊν 

που ζχουν ζγκριςθ μζχρι τισ 20/10. Η διαίρεςθ ζβγαλε το μαγικό αρικμό 9! Αυτό ςθμαίνει ότι ςε 

κάκε παιδί, μετά και τθ β’ φάςθ προςλιψεων, αντιςτοιχοφν 9 ϊρεσ παράλλθλθσ (ενϊ ςτθν α’ 

φάςθ, κατά βάςθ αντιςτοιχοφςαν 6 ϊρεσ). Οι 82 νζεσ προςλιψεισ μοιράςτθκαν από 9 ϊρεσ ςτα 

παιδιά που είχαν νζεσ εγκρίςεισ και από 3 ϊρεσ ςτουσ μακθτζσ των πρϊτων εγκρίςεων! 

Αποτζλεςμα; Πολλοί μακθτζσ και μακιτριεσ ζχουν δφο εκπαιδευτικοφσ παράλλθλθσ, για 6 ϊρεσ 

τον πρϊτο και για 3 ϊρεσ τον δεφτερο!!! Άλλωςτε, το ωράριο των εκπαιδευτικϊν είναι ςυνικωσ 24 

ϊρεσ και το 24, δυςτυχϊσ για τα παιδιά ειδικϊν αναγκϊν, δεν είναι πολλαπλάςιο του 9. Παράνοια! 

Και οι εκπαιδευτικοί πλιρωσ απαξιωμζνοι μια και τι να κάνεισ ωσ δεφτεροσ εκπαιδευτικόσ ςε ζνα 

παιδί για 3 ϊρεσ τθν εβδομάδα;  

Τα τεράςτια παιδαγωγικά ηθτιματα που επακολουκοφν δεν ενδιαφζρουν τθ διοίκθςθ! Αρκεί 

που ζκανε το χατίρι του Υπουργείου και μοίραςε τθν παράλλθλθ ζτςι ϊςτε τα ψίχουλα να κρφβουν 

τθν απόλυτθ ζνδεια τθσ κυβερνθτικισ εκπαιδευτικισ πολιτικισ! Η υποταγι ςτισ μνθμονιακζσ 

κυβερνθτικζσ δεςμεφςεισ είναι πλιρθσ! Η «διευκζτθςθ» των μακθτϊν με ειδικζσ ανάγκεσ ςαν 

αρικμθτικι πράξθ αδιαφορϊντασ εντελϊσ για το παιδαγωγικό αποτζλεςμα, κζτει τα παιδιά ςε 

ςοβαρότατουσ κινδφνουσ!!!  

Η Α’ Διεφκυνςθ μπορεί αν είναι περιφανθ! Θα πάρει τα εφςθμα του Υπουργείου! Διοικεί 

εξαιρετικά! Αντί να απαιτιςει πλιρθ κάλυψθ όλων των παιδιϊν και να ηθτιςει από το Υπουργείο 
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Παιδείασ να λφςει εκείνο το πρόβλθμα, προτιμά τθν μπακαλίςτικθ λογικι των ωρϊν! Τα 

μορφωτικά δικαιϊματα ανφπαρκτα ενϊ οι εκπαιδευτικοί τθσ παράλλθλθσ, οι δάςκαλοι των 

μακθτϊν, κα οδθγθκοφν ςτθν παράνοια!  

Απαιτοφμε ΣΩΡΑ:  

Ζνασ εκπαιδευτικόσ για ζναν μακθτι/τρια που ζχει ζγκριςθ για πλιρθ παράλλθλθ ςτιριξθ!  

Μαηικζσ προςλιψεισ και μόνιμοι διοριςμοί ςε γενικι και ειδικι αγωγι 
 

΢το ΠΤ΢ΠΕ που πραγματοποιικθκε με πράξθ 44, Πζμπτθ 16/11/2017, ςυηθτικθκαν 

τα παρακάτω: 
 

1. Αιτιςεισ απόςπαςθσ εντόσ 

Εγκρίκθκαν οι αιτιςεισ απόςπαςθσ τθσ Μιχαλοποφλου Ευαγγελίασ ΠΕ70, ςτο 4ο ΔΣ Βφρωνα 

(από το 10ο Βφρωνα) και τθσ Πελζκθ Σωτθρίασ ΠΕ70, ςτο 56ο ΔΣ (από το 107 ΔΣ Ακθνϊν) ςτα οποία 

πλεόναηαν μετά από επιςτροφι αναρρωτικϊν.  

2. Διάκεςθ εκπαιδευτικϊν για παροχι διοικθτικοφ ζργου 

Εγκρίκθκε ςε 2  εκπαιδευτικοφσ  ΠΕ70 θ παροχι διοικθτικοφ ζργου ςτο 9ο ΔΣ Ακθνϊν και ςτο 

91ο ΔΣ Ακθνϊν 

3. Αναγνϊριςθ ςυνάφειασ μεταπτυχιακοφ τίτλου ςπουδϊν 

Δόκθκε μία ςυνάφεια μεταπτυχιακοφ τίτλου ςπουδϊν ςε ΠΕ 70 που υπθρετεί ςτο 2ο ΔΣ Ν. 

Χαλκθδόνασ για Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευςθσ ςτο μεταπτυχιακό πρόγραμμα ςπουδϊν 

"Επιςτιμεσ τθσ Αγωγισ - Εκπαίδευςθ με Χριςθ Νζων Τεχνολογιϊν" του Παιδαγωγικοφ Τμιματοσ 

Δθμοτικισ Εκπαίδευςθσ του Πανεπιςτθμίου Αιγαίου 

4. Ανάκεςθ υπερωριακισ απαςχόλθςθσ ςε εκπ/κό ΠΕ70 για κατ’ όικον διδαςκαλία 

Ανατζκθκε ςε ςυναδζλφιςςα ΠΕ60 που υπθρετεί ωσ Προϊςταμζνθ ςτο 38ο Νθπιαγωγείο 

Ακθνϊν 

5. Χοριγθςθ άδειασ άςκθςθσ ιδιωτικοφ ζργου 

Εγκρίκθκαν επτά άδειεσ άςκθςθσ ιδιωτικοφ ζργου ςε ΠΕ60.50 από 38ο Νθπ. Ακθνϊν για να 

διδάξει ςε Δ.Ι.Ε.Κ., ςε ΠΕ07 από το 45ο ΔΣ Ακθνϊν προκειμζνου να απαςχολθκεί ωσ ζκτακτθ 

εξετάςτρια ςτο Γερμανικό Ινςτιτοφτο Γκαίτε, ςε ΠΕ08 από το 93ο Ακθνϊν να απαςχολθκεί ωσ 

υπάλλθλοσ ςε γκαλερί, ςε ΠΕ11 από 8ο ΔΣ Ηλιοφπολθσ  προκειμζνου να απαςχολθκεί ωσ 

προπονθτισ ςτον Ακλθτικό ‘Όμιλο Αντιςφαίριςθσ,  ςε ΠΕ 11 από το 6ο ΔΣ Ηλιοφπολθσ προκειμζνου 

να απαςχολθκεί ωσ προπονθτισ ςτον Ακλθτικό ‘Όμιλο Αντιςφαίριςθσ, ςε ΠΕ70 από το 1ο ΔΣ 

Καιςαριανισ προκειμζνου να απαςχολθκεί ςτο Ελλθνικό Ανοιχτό Πανεπιςτιμιο, ςε ΠΕ70 από 2ο 

Ειδικό Σχολείο ΕΛΕΠΑΠ προκειμζνου να διδάξει ςτο ΕΚΠΑ ςτο Πρόγραμμα  Εξειδίκευςθσ Ειδικισ 

Αγωγισ.  

΢τισ 16/11/2017, ςτθν 27θ ςυνεδρίαςθ του Π.Τ.΢.Π.Ε. Αϋ Ακινασ ωσ ΢υμβουλίου Επιλογισ 

Διευκυντϊν ΢χολικϊν Μονάδων”, εγκρίκθκε θ  τοποκζτθςθ υποδιευκυντι ςτο 1ο 12/κζςιο 

Π.Δ.΢.Π.Α. ΢τθν κζςθ του υποδιευκυντι τοποκετικθκε ςυναδζλφιςςα ΠΕ 06 που πλειοψιφθςε μετά 

τθν διαδικαςία τθσ εκλογισ.   
 

 

΢τθν Ανεξάρτθτθ Ριηοςπαςτικι Παρζμβαςθ ςυμμετζχουν: 
 

Ανεξάρτθτθ Αγωνιςτικι Κίνθςθ/Αριςτοτζλθσ,  
Ανεξάρτθτθ  Παρζμβαςθ/Ακθνά,  

Δάςκαλοι ςε Kίνθςθ/Παρκενώνασ,  
Ανεξάρτθτθ Ριηοςπαςτικι  Παρζμβαςθ/Ρόηα Ιμβριώτθ, Εκπαιδευτικοί ςε δράςθ/Μ. Παπαμαφροσ, 

Ανεξάρτθτθ Ριηοςπαςτικι  Παρζμβαςθ/Μακρυγιάννθσ 


